

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital nº 11, DE 23 DE JANEIRO DE 2015

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, em exercício, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Edital nº 114 de 19/11/14, publicado no D.O.U. de 20/11/14, seção 03, p. 73-77, resolve:

I. Retificar, em parte, o Edital nº 114/2014 na forma a seguir disposta:

a) ONDE SE LÊ:

8.10. A Prova Escrita será realizada simultaneamente por todos os candidatos inscritos numa mesma Área de Estudo, e consistirá de dissertação sobre 1 (um) ponto sorteado, dentre os constantes no Anexo XX deste edital.

LEIA-SE:

8.10. A Prova Escrita será realizada simultaneamente por todos os candidatos inscritos numa mesma Área de Estudo, e consistirá de dissertação sobre 1 (um) ponto sorteado, dentre os constantes no Anexo I deste edital.

b) ONDE SE LÊ:

8.21. Serão divulgados no Quadro de Avisos do local de realização do concurso, o número e o assunto do ponto sorteado para a Prova Oral, a ordem de sua realização pelos candidatos, bem como dia e hora do início.

LEIA-SE:

8.21. Será divulgada no Quadro de Avisos do local de realização do concurso a ordem da realização da Prova Oral pelos candidatos, bem como dia e hora do início.

c) ONDE SE LÊ:

8.28 Cada candidato deverá entregar seu Memorial por escrito e impresso, em data, horário e local previamente definidos pela banca examinadora.

LEIA-SE:

8.28 Cada candidato deverá entregar seu Memorial (em três vias escritas e impressas) , em data, horário e local previamente definidos pela banca examinadora, sob pena de eliminação.

II. Ficam mantidas as demais disposições do edital.

Silvia Regina Cardeal
Pró-Reitora